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Fragebogen zur Erstellung einer neuen Webseite 
 

Vielen Dank, dass Sie sich für unsere Dienstleistungen zur Erstellung einer neuen 
Webseite interessieren. Ihre Informationen sind für uns äußerst wichtig, um 
sicherzustellen, dass Ihre Webseite Ihren Bedürfnissen und Erwartungen 
entspricht. Bitte nehmen Sie sich einen Moment Zeit, um die folgenden Fragen zu 
beantworten: 

1. Unternehmensinformationen: 
• Name Ihres Unternehmens: 
• Branche/Ihre Dienstleistungen: 
• Webseite (falls vorhanden): 
• Kurze Beschreibung Ihres Unternehmens: 
• Slogan des Unternehmens: 

2. Ziele und Zweck der Webseite: 
• Welche Ziele möchten Sie mit Ihrer neuen Webseite erreichen? 
• Welche Hauptbotschaft möchten Sie vermitteln? 
• Gibt es spezielle Aktionen oder Konversionen, die auf der Webseite 

gefördert werden sollen (z.B. Anfragen, Käufe, Anmeldungen)? 

3. Zielgruppe: 
• Beschreiben Sie Ihre Zielgruppe(n) so detailliert wie möglich (Alter, 

Geschlecht, Interessen, etc.): 
• Gibt es regionale oder sprachliche Besonderheiten, die berücksichtigt 

werden müssen? 

4. Designvorlieben: 
• Haben Sie bereits Vorstellungen hinsichtlich des Webdesigns? 

(Farbschema, Stil, Beispiele von Websites, die Ihnen gefallen) 
• Soll das Design modern, klassisch, minimalistisch oder auffällig sein? 
• Wie lautet die Schriftart aus Ihrem Logo? 

5. Inhalt: 
• Welche Hauptseiten sollen auf der Webseite enthalten sein? (z.B. Startseite, 

Über uns, Dienstleistungen/Produkte, Kontakt) 
• Haben Sie bereits Texte, Bilder oder Videos, die auf der Webseite verwendet 

werden sollen? 
• Benötigen Sie Hilfe bei der Erstellung von Inhalten? 

6. Funktionen und Features: 
• Welche speziellen Funktionen oder Features wünschen Sie sich auf Ihrer 

Webseite? (z.B. Kontaktformular, Leadformular, Blog, E-Commerce-Shop, 
Galerien) 

• Gibt es spezielle Anforderungen an die Benutzerinteraktion? 
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7. Hosting: 
• Haben Sie bereits ein Hosting? 
• Wie lautet Ihr Hosting Anbieter? 
• Wie lautet Ihre Domain? 
• Soll das Hosting von AMMERMANN – Webagentur übernommen werden? 

o Falls ja, wie lautet der AUTH-Code für Ihre Domain? 
o Sollte noch keine Domain vorhanden sein, wie soll Ihre neue Domain 

lauten? 
o Für den Umzug Ihrer Domain benötigen wir die Zugangsdaten Ihres 

derzeitigen Hosting Anbieters. 
• Darf AMMERMANN – Webagentur Ihr Hosting Paket bei einem externen 

Anbieter betreuen? 
o Falls ja, nennen Sie uns bitte Ihre Zugangsdaten für Ihren aktuellen 

Anbieter 

8. Rechtliches 
• Soll AMMERMANN – Webagentur Ihr Impressum & Ihre 

Datenschutzerklärung mittels eRecht24 erstellen? 
• Benötigen Sie die Premium Version eines Cookie Banners? (monatlicher 

Preis 40€ netto) 

9. Wartung: 
• Soll AMMERMANN – Webagentur Ihre Webseite auf den aktuellen 

technischen Stand halten? (monatlicher Preis: 55€ netto) 
• Soll AMMERMANN – Webagentur Ihre Webseite auf tägliche Backups Ihrer 

Webseite machen? (monatlicher Preis:  15€ netto, sollte die technische Wartung 
abgeschlossen werden ist diese Position inkl.) 

• Soll AMMERMANN – Webagentur inhaltliche Änderungen auf Wunsch 
ändern? (monatlicher Preis: 55€ netto.) 

10. Wettbewerber: 
• Nennen Sie einige Ihrer Hauptwettbewerber (falls bekannt): 
• Welche Aspekte ihrer Webseiten finden Sie ansprechend oder nicht 

ansprechend? 

11. Sonstige Anmerkungen: 
• Gibt es noch weitere Informationen oder Anforderungen, die wir bei der 

Erstellung Ihrer Webseite berücksichtigen sollten? 

12. Kontaktinformationen: 
• Ihr Name: 
• E-Mail-Adresse: 
• Telefonnummer (optional): 


